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Rép. ¥ = 6x(x® — 1)2 (1 — 2% (1 & 4dx — 649),
150 y = a%(1 + 2)* (2 — x)?

Rép. y' = (2 —x) (1 + 2)? (4 + 6x — 7a?).

306. Culculer les dérivées des fonctions suivantes :
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307. Calculer les dérivées des fonctions suivantes : X
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IS B Yl Hope * Y =36z —1)ViF gy i 2 Vas » Y =
132y = (2 — 3) ¥z T 198 1) sy it 108 ' 3;/8 AVt — 1
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Rép. 5 = 3Bx—4) (722 — 4y 4 o 309. Calculer les dérivées des fonctions suivantes :
-_____—_"_—-———-_______ 3 { g
m 10 y = sin 3x Rép. y —3!::53.”
160y = (212 — 245 4 39 Y71y 2y =21g2% N
Rép. Y = 14728 — 1422:: + 138x — 24. 30 y = cos?2x 3 y' = — 2 sindx
I .
*: 40 y = tg2x » yr=t::22:
308. Calculer les dérivées des fonctions suivantes = 4 ; cos x
10y ‘\/x+7 Ry yr__——x—H 5°y=‘\/smx Yy = S
: T EWEET s pers ) _ Scoste
20y __* S 4 e del N O
Vi _ g 1f———~—~—-(4_‘ —__xa)s 7'y = Yo . _ —2sinx
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3o = : ’ 1 — 922 3V cosx
MO C Viia 8 3. =. 4 = Sinw.con 5 » ¥ = 2sint
40 4 — 0 : 323 9° y = 6 cos®x + 6 cosx
(1 —a?s e VI — mp Rép. y' = — 6 sinx(l 4 2 cosx)
1 — N - B 100 y = cos¥(2x® + 3x)?
5°y= —_— I 2 1——-#’ y .
1 * Y= — . Rép. 9" = — 18(2s3 3x) (2x* 4 1) cos®« sin a,
s (= + 1) (e —7) = et ) o étant &gal & (243 + 3x)2,
ﬁ"yr-_-x\,‘é—._x___. i y;=(9——2x)‘\/m 110 y = cos?x — sin % cos & Rép. 3 = — (sin 2x + cos 2x)
3 =3 __—2_(-3-:'—4_5"-—" 120 y = sin x(sin ¥ — cos &) » 3 = sin 2x — cos 2x
Py ot 2e 3 4 4« 13° y = cos x(sin’x 4 2) » | = — 3sin’s
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310. Calculer les dérivées des fonctions suivantes : |

tg 2x : 2sin 2x
0 e~ s i = — Y R
1y tgx e cos?2x
cos®2x — sin 2xsin 4x— cos?2x
0 gy = Vi =
s tg x e sin®x
cos X — sin®x
0 = e— L = ———
¥ 1 4 cos®x - (1 4+ cos’x)?
40 y =rs—%—.;t§¥c » y' = cos x(3 cos?x — 2)
—3
50y = sm‘ +2cotgx ¢ » Tt
__sinx — x cosx : S) 2t
" cosx + xsinx y "~ (cos x + x sin x)?
70 __cosx + xsinx . fa — a?
Y = ginx —xcosx Y = (sin x— xcos x)?
3 tgx et 2
soy_2+(2a:—l)tgx % [2 + (2x — I)tg x]?
_\/1 +sinx s Ly +1
~ ¥V 1—sinx Y =1 _Ginx

C’est le signe + qu’il faut prendre quand % est compris entre 2k7 et
2k + 1:2-011 entre 2krw +-?Eet2kr: + 2m; et le signe — quand x est

compris entre 2kn + et 2km + (323 90).

100 _\/ x sin x o sinxy — &
¥ 1 —cosx 2V x sin (1 — cos x)
sin x : 2 cos x
110 y= » y = -
V2 cos?x — sin’x V(2 cos®x — sin?x)®
sin x cos x ; 3 costx -+ 2 sin®x

12°y=

V'3 cos?x — 2 sin’x Y = 4/(3 cos?x — 2 sin®x)*




